

臺南嘉義士林地檢照顧弱勢者 舉辦公益關懷活動傳送溫馨情

【本刊訊】蒲月傳溫情，臺南、嘉義及士林地檢署關照弱勢族群。**臺南地檢署**為落實司法保護據點與社區結合、提高保護據點嘉惠社區之服務，特結合該署玉井司法保護據點、更保臺南分會、竹圍社區發展協會等，日前假玉井區竹圍里活動中心，辦理公益關懷活動。是項活動除由德蘭啟智院生表演我們這一家及社區媽媽的土風舞蹈開場外，並由檢察長及玉井區司法保護據點站長致送禮品給玉井、楠西等四區獨居老人、中低收入戶約100戶及受保護管束人、德蘭啟智中心院生等，藉以傳遞據點公益關懷理念；另為因應年底選舉，由該署榮譽觀護人擔綱反賄選行動劇及互動遊戲等反賄宣導，透過不同贈選概念的籤文，鼓勵民眾踴躍檢舉賄選。

嘉義地檢署秉持推展公益關懷之理念，結合嘉義市榮譽觀護人協進會及華山基金會，日前假嘉邑行善團辦理

社區關懷活動，希望用愛串聯各方力量，讓受保護管束人及獨居長輩感受社會的愛與關懷。本次活動中由該署羅檢察長致贈清寒貧困受保護管束人慰問金，表達對社會弱勢之關心；另外提供關懷物資致贈華山基金會，由該會轉送至嘉義縣市獨居長輩家中，讓獨居長輩在此佳節時刻能感受到社會關懷。該署秉持著落實柔性司法政策理念，辦理本項活動，營造受保護管束人與獨居長輩互動機會，創造彼此體驗對方的愛或改變的契機，促使受保護管束人與家人間之互動更融洽，以激勵受保護管束人向善，並讓與會獨居長輩能感受社會溫馨關懷。

士林地檢署結合更保、犯保士林分會，運用緩起訴處分金公益關懷方案，幫助陽明教養院院生、經濟弱勢的更生個案及其家庭，日前假陽明教養院經營的庇護餐廳舉辦關懷活動，除致贈慰問品及慰問金，並透過活動

表演及分享生命故事，讓個案感受不同生命如何發光發熱。有鑒於一般弱勢族群經營庇護餐廳不易，本次活動特別安排在陽明教養院位於三玉居民活動中心內快樂咖啡屋辦理，其中餐飲製作、提供服務，多半係教養院的院生負責，透過活動，希望對其經營有實際的幫助。本次活動安排萬海慈善基金會身心障礙者提供節目表演，同時邀請醫生人分享自身的故事，透過與身、心、靈有障礙或受到傷害的人彼此間交流，希望也讓更生人看到不同的弱勢者在生命中所做的努力。



澎檢召開查察賄選期前策略會議

【本刊訊】澎湖地檢署為凝聚查賄之戰力，且提供轄內各單位查賄意見交流之平台，以提升查察賄選之成效，日昨邀集轄內澎湖縣調查站、縣府警察局、各分局等單位，召開103年地方公職人員選舉查察賄選期前策略會議，與會各單位發言踴躍。

檢察長郭珍妮表示，期望與會單位藉由此一查緝賄選之聯繫平台，將可預見之問題提出討論，共商因應對策，以有效打擊影響選舉公平性之犯罪行為。接著由主任檢察官王鑫健針對本次選舉擬採行之組織架構與分工、查賄策略等提出專題報告，以作為各單位提供情資及偵辦參考。經過各單位報告及熱烈討論，就重要的查賄議題建立共識，郭檢察長期許各單位應嚴守行政中立，遵守程序正當性，秉持公正的態度查辦賄選案件。

高戒所役男關懷獨居老人

【本刊訊】高雄戒治所與華山基金會於日前舉辦關懷獨居老人活動，本次對象為高雄燕巢區深水及橫山里高齡老人，由該所警備隊隊長帶領5名役男，訪視和關懷這些銀髮長輩。

該所特別安排動態的魔術表演及互動短劇，藉由歡樂開心的頻率改變氣氛，讓原本沉默的老人家能開懷大笑。此外，役男們也針對一些行動不便的老人進行居家打掃及修護，協助進行整理老舊傢俱和髒亂環境，讓這些缺乏子女照顧而自身行動不便的老人們，有較舒適的生活環境。



花蓮地檢署林檢察長訪視被害案家

【本刊訊】日前花蓮地檢署檢察長林錦村帶領犯保花蓮分會主委廖明山到豐濱鄉林姓被害人家中探視她的雙親及孩子，林檢察長強調因該案加害人身分特別，法律部分尊重被害人家屬意願，如有問題可請犯保協會協助。

林姓被害人因酒後口角遭丈夫刺殺身亡，遺留雙親及已成年4名子女，家屬難以承受至親死亡的事實，林檢察長、犯保分會廖主委等人親自到案家關懷探視。本案已列為犯保分會重大矚目案件，展開保護工作，廖主委表示：分會將訪視慰問金送至案家予被害人雙親，未來是否協助家屬申請犯罪被害補償金，將視被害人家屬共同討論後決定，犯保分會支持案家的決定。